



We engineer, you drive

Rába Járműalkatrész Kft. Minőség, környezeti, egészségvédelmi és biztonságtechnikai politikája

A Rába Járműalkatrész Kft. a járműalkatrészek gyártásában a dunántúli régió egyik legrégebb óta jelen lévő vállalata. Számos technológiájának köszönhetően – préselés, hegesztés, csőhajlítás, huzalhajlítás, összeszerelés, kataforetikus festés, porfestés, huzatok szabása és varrása - igen széles termékpalettával rendelkezik.

A vállalat menedzsmentje a minőséget, környezetvédelmet és munkahelyi egészségvédelmet elsőrangú vállalati célnak tekinti és felveszi alapelvei közé.

A **minőség** iránti elkötelezettség egyaránt vonatkozik a termékekre, szolgáltatásokra, belső folyamatokra és az érdekelt felek (vevők, tulajdonosok, munkatársak és környezet) igényeinek figyelembevételére, a követelmények teljesítésére.

A **környezeti elemeket** a vállalat és alvállalkozók tevékenységeinek alapján, önmagukban, a többi elemmel alkotott egységben és az egymással való kölcsönhatás figyelembevételével védjük. A vállalat vezetése felismerte, hogy a környezet védelme az egyén, a vállalatok, a társadalom hosszú távú létének kulcsa. A vállalat és annak vezetése elkötelezi magát a belső és külső érdekelt felek elvárásainak, illetve a megfelelési kötelezettségek teljesítése, a környezet védelme, a környezetszennyezés megelőzése, a folyamatos fejlesztés és a környezeti teljesítmény növelése iránt.

Az **egészségvédelem és biztonság** érdekében a vállalat vezetése elkötelezi magát az egészséget nem veszélyeztető és biztonságos munkafeltételek biztosítása, a megfelelési kötelezettségek teljesítése, a sérülések, veszélyek megelőzése és egészségkárosító kockázatok csökkentése, a munkavállalókkal és munkavédelmi képviselőkkel folytatott konzultáció és részvétel, a folyamatos fejlesztés, a MEB teljesítmény növelése iránt.

A vállalat menedzsmentje biztosítja a minőség, környezetközpontú és munkahelyi egészségvédelmi és biztonsági irányítási **rendszer kiépítését**, működésének felügyeletét, a lehetséges kockázatok elemzésével a rendszer **folyamatos fejlesztését**.

Célunk:

az „Elsőre Jót”, a „Nulla Hiba” és a „Sajátom a Minőség”

napi gyakorlattá váljon, minden vonatkozó követelmény teljesítésével növelve vevőink elégedettségét, amely alapján minden dolgozó büszke lehet saját, jól végzett munkájára.

Beszállítóinkat és alvállalkozóinkat ösztönözzük a minőségi, környezetvédelmi és munkahelyi egészségvédelmi szempontok figyelembevételére.

Működésünk minden területén létrehozunk és fenntartjuk a folyamatos javítás légkörét. Ehhez elsődleges eszközünk a **Lean** gyártásfilozófia és a **Kaizen** módszerek alkalmazása.

Oktatással és képzéssel biztosítjuk, hogy a Rába Járműalkatrész Kft. alkalmazottjai, szállítói és alvállalkozói megértsék feladataik, illetve felelősségeik minőségi, környezetvédelmi, munkaegészségügyi szempontjait, hatásait.

Légszennyező pontforrások környezetterhelő hatásait feltárjuk és nyomon követjük.

Megelőzzük a talaj- és talajvíz szennyezést.

Vízterhelés mértékét határérték alatt tartjuk az élővizek minőségének megóvása érdekében.

Törekszünk az energia felhasználás, a hulladékképződés racionalizálására, a fenntartható erőforrások felhasználására.

A kockázatok feltárásával, csökkentésével növeljük a munkavégzés biztonságát, megelőzzük, illetve csökkentjük munkavállalóink baleseteinek számát.

Politikánk és céljaink megvalósulását folyamatosan felülvizsgáljuk, eredményeinket értékeljük az általunk meghatározott mutatószámok segítségével, politikánkat és teljesítményértékelésünket nyilvánosan hozzáférhetővé tesszük.

Mór, 2022.11.04


Urbányi László

Ügyvezető igazgató


Boros Ildikó

Gazdasági igazgató


Svárda Norbert

Műszaki és minőségügyi vezető